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Készult: Majosháza Község Onkormányzata Képviselő-testületének a Községháza Dísztermében 2025.
november 28-án 1205 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt üléséröl.
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Zsiros Viktor polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a testületi ülésen. Megállapítom, hogy
a Képviselo-testíilet 5 fövel határozatképes. Javaslatot tennék ajegyzökönyv-hitelesitö személyekre az
alábbi határozati javaslattal: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselö-testülete az ülés
jegyzőkönyvének hitelesi'tojeként Borbás Anna és Becze János képviselöketjelöli ki. Aki ezzel egyetért,
kézfelemelésseljelezze.

A Képviselő-testület 5 ige", O nem, O íaríózkodássa! hozza mtíg alábbi határozatát.

143/2025. XI. 28. számúKé viselő-testületi határozat

Majosháza Község Ctakormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzökönyvének
hitelesítőjeként Borbás Anna és Becze János képviselőketjelöli ki.

Határidő: azonnal

Fe!elős: Képviselö-testület

Zsiros Viktor polgármester: A napirendi pont kikilldésre került. Ezzel kapcsolatban kérdés? /Nem
hangzik el. / Kérem a napirend elfogadását az alábbi határozati javaslattal: Majosháza Község
Onkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak szermt állapítja meg:
1. Javaslat a Majosházai Napraforgó Ovoda dolgozóinak év végi jutalmazására
Aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze.

A K.épviselö-testület 5 igen, O ne"i, O taríózkodássa! hozza meg alábbi haíározatát.

144/2025. XI. 28. számúKé viselő-testületi határozat

Majosháza Község Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés napirendi pontját az
alábbiak szerint állapftja meg:

1. Javaslat a Majosházai Napraforgó Ovoda dolgozóinak év végi j utalmazására

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselo-testület

1. Javaslat a Ma'osházai Na rafo óOvodadol ozóinakévvé i "utalmazására

Zsiros Viktor polgármester: Mivel az Ovoda, mint önálló gazdálkodó szerv költségvetésében nem
maradt annyi tartalék, hogy tudja jutalmazni a dolgozókat, ezért az Önkormányzat költségvetéséböl
tudunk forrást biztosítani.



Végh Anita mb. gazdasági osztályvezető: Annyit szeretaék hozzátenni, hogy egyeztettem a belsö
ellenőrrel is, mivel gyorsan kellett elkészíteni az eloterjesztést, a határozati javaslatban szeretnék
módosítást kémi, ami így hangzana: " Majosháza Község Onkormányzatának Képviselő-testlilete
a) a Majosházai Napraforgó Ovodafinanszirozását a dolgozók év végijutalmazására 3. 146. 786 Ft-tal

kiegészíti.
b) az intézmény flnanszirozását Majosháza Onkormányzata költségvetése tartalékának terhére

hi^tnvMn "

Zsiros Viktor polgármester: Kérdezném, hogy van-e kérdés a határozatijavaslattal kapcsolatosan?

Becze János képviselő: Ez az összeg mennyire elég? Minden dolgozónak, vagy ez hogy van?

Borbás Anna képviselő: Ez az összes dolgozónak a bérköltsége járulékokkal együtt?

Vésh Aniía nib. gazdasási oszíáiwezetŐ; Ez a 3. 000. 000 Ft Polffánnester úr utasítása szerint a
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dolgozói bér jutalomkerete, ami nem tartalmazza az intézményvezetöjét. Egyébként is abban a
polgármester illetékes döntést hozni, illeh'e ő határozná meg. Én csak a dolgozői jutalomkeretre kaptam
felkérést, hogy azt határozzam meg. Ez a keret biztosítja a dolgozók jutalmazását. Ha a dolgozókat
nézzük, akkor a helyettest vettük ki belöle. Ez a többi dolgozónak az 1 havi bére.

Becze János képviselő: Akkor mindenki kap 1 havi jutalmat, az is, aki az idénjött?

dr. Szilágyi Akos jegyző: Ua tel éven túljott, akkorjár ajutalom. A Közszolgálati szabályzat szerint,
aki fél éven belül van, nem kap nálunk sem jutalmat.

Végh Anita mb. gazdasági osztályvezető: 6 föt érint.

Fehér Kornélia igazgató: Mi miért nem kapunk?

dr. Szilágyi Akos jegyző: Bocsánat, de ez nem ide tartozik. Ez Polgármester úr hatásköre. A testületnek
nincs ebben kompetenciája. Ez egyéb munkáltatóijogkör.

Fehér Kornélia igazgató: En ugy halottam, hogy azért, mert mi túlőráztunk más helyett, aki nem
dolgozott, ezért mi elszámoltuk a túlórát a jogszabály szerint és az átfedési idöt, és mi ezért nem
kaphatunkjutalmat. Meg lehet nézni, vissza lehet követni.

Zsiros Viktor polgármester: Ajutalom az adható dolog. Az intézményvezető tekintetében én vagyok
az lueieKes, a IOODI munKavallalo eseteben az mtezményvezetö dönt. tín most ezt igy látomjónak, ezért
ez a határozati javaslat.

Becze János képviselő: A jövőre tekintettel, hogy ezt ne kelljen újra végig járni, ezt miként lehet
módosítani?

dr. Szilágyi Akos jegyző: Ezt nem lehet megmondani. Miaden intézmény vezetöje önálló létszám- és
bérgazdálkodó. A létszám a költségvetésen belül adott. A bérmaradványt nem adjuk, az képződik.
Betegállomány, betöltetlen státusz, stb által. Minden intézménynél az év során képzödik bérmaradvány,
és ennek a bérmaradványnak a terhére történik ajutalmazás. Ehhez nem kell képviselő-testületi döntés,
az felhasználható jutalmazásra. Ha nincs annyi bérmaradvány, ami elegendő a jutalmazásra, ebben az
esetben a testületnek a döntése, hogy ad-e át bérkeretet más előirányzat terhére. Ehhez kell a testületi
döntés. Nyilván konkrétan, célhoz kötötten jutalomra átadásra kerill az egyéb sorról az intézménynek,
és ennek a terhére fizethető ki a jutalom. A működésem alatt iiem volt még ilyen, hogy át kellett
csoportosítani, de elöfordulhat, hogy senki nem lesz beteg, nem hiányzik. Ha teljesen betöltött mitiden
síátusz, akkor kisebb az eséíye annak, hogy bérmaradvány keleíkezik. Jutaloim'a nem ícrvczüíik péíizt.
Meglátjuk, bízzunk benne, hogyjövőre nem lesz ilyen.



Kovácsné Atkári Timea képviselő: A bérmaradvány elég volt mindig?

dr. Szilágyi Akos jegyző: Eddig igen.

Tehér Kornélia igazgató: Ezt büntetésnek érzem azért, hogy dolgoztam más helyett.

dr. Szilásvi Akos *POYZŐ: ETiffsdtesd mes. hosv a Polsármester eldöritse. Amit kellett. szakmailflp
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megbeszéltük. En nem hoztam volna ide ezt a történetet, de nem is fogok bele menni, mert ezt
megbeszéltük a revizor, polgármester úr és a gazdasági vezetö jelenlétében. Nem hiszem, hogy a testület
elé kellene ezt támi, de ha ragaszkodsz hozzá, idejön a revizor, és külön napirendben el fogjuk mondani.
Ez nem ide tartozik szerintem. Zárjuk le. Ti megkaptátok a pénzt, a polgánnestemek pedigjogában áll
eldönteni, hogy hogy értékel és ad-e jutalmat. Ezt vele kell megbeszélned. Nyilván megvannak az
indokok. A másik történet, hogy ezt a bértömeget a testület át akarja adni. Arról szól ez a napirend, hogy
te megkapod ezt a bértömeget, hogy tudjad a dolgozókat jutalmazni. Erről szól a mai elöterjesztés,
semmi más témája nincsen. SZMSZ szerint a rendkívüli ülésnek az a témája, amit napü-endre tűztünk,
semmi más. Már most másról beszélünk, mint ami miatt itt ülünk. Te szeretnél másról beszélni, amit én
megnemjavaslok.

Zsiros Viktor polgármester: A jutalom az egy adható dolog, nem kötelező. Mivel nem maradt a
költségvetésetekben erre forrás, én azt gondolom, hogy az is egy elég szép gesztus a Képviselö-
testülettől, hogy ezt megpróbálja kompenzálni, hogy ne legyen a dolgozóknak rossz szajize, és ennyit
tudunk erre fordítani.

Fehér Kornélia igazgató: En azt az összeget eloszthatom a dolgozók között?

Zsiros Viktor polgármester: A tejogod.

Fehér Kornélia igazgató: A Széll Anikónak is oszthatok? Mert akkor ez az énjogköröm.

Asiros Vikíor FGlgárnissíer; ígcn, 3. íc jogiíöröcí, cíc ón iíiícjícttcm s. völcmcnycmcí.

Fehér Kornélia igazgató: Miért kellett nekem akkor most idejönni?

Zsiros Viktor polgármester: Mert nem akartalak kihagyni abból, hogy legyen lehetöséged végig
hallgatni.

dr. Szilágyi Akos jegyző: Mert az intézményt érinti a döntés. Szerintem ez is egy fontos döntés, hogy
fl testülst ad pénzt, hogy tudiál {uta. lniaziii

Végh Anita mb. gazdasági osztályvezető: Illetve ha a testületi döntés megszületik, akkor Polgármester
úr részéröl kapsz egy utasítást, hogy ajutalmazást még ma le kell számfejteni.

dr. Szilágyi Akos jegyző: Azért kellett ez a rendkivüli ülés, mert ha a héten nincs számfejWe, utána
nem tudjuk kifizetni már csakjanuárban.

Zsíros Vikíor po!gái'Inester: Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése? /Nem .hay^z'k el./
Amermyiben nincs, úgy kérem, szavazzunk sa. alábbi határozati javaslatról: Majosháza Község
OnkormányzatánakKépviselö-testülete
a) a Majosházai Napraforgó Ovoda finanszírozását a dolgozók év végi jutalmazására 3. 146.786 Ft-tal

kiegészíti.
b) az mtézmény finanszírozását Majosháza Önkormányzata költségvetése tartalékának terhére

biztosítja.
Aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze.



A Képviselö-testület 5 igen, O nem, O tartózkodással hozza meg alábbi határozatát.

145/2025. XI. 28. számú Ké viselő-testületi határozat

Majosháza Község Onkormányzatának Képvíselö-testülete
a) a Majosházai Napraforgó Ovoda finanszírozását a dolgozók év végijutalmazására

3. 146. 786 Ft-tal kieaészíti.

b) az intézmény finanszírozását Majosháza Onkormányzata költségvetése tartalékának
terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi ponthoz tartow eloterjesztés ajegywkönyv mellékletét képezi.

Zsiros Viktor polgármester: További kérdés van-e? /Nem hangzik el több kérdés. / Köszönöm a
részvételt, a rendkívüli testületi ülést bezárom. , 12 h/

A nyüt testületi ülésjegyzőkönyve 12 órakor lezárásra kerül.

K.m. f.
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